STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Présidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/13005

Thema: Entwicklung der Eigentumskriminalitdt: Diebstdhle unter er-
schwerenden Umsténden in ausgewdhlten Stadten im Jahr
2017

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Séchsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage erfolgt auf der Grundlage von Daten
aus der Polizeilichen Kriminalstatistik des Freistaates Sachsen fiur das Jahr
2017.

Frage 1:

Zu wie vielen Diebstéhlen unter erschwerenden Umstdnden kam es im
Jahr 2017 in Bad Muskau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre,
Gesamtzahl der Félle, Haufigkeitszahl (Fille/100.000 Einwohner) und
Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil erfasste Falle |H&aufigkeitszahl
Bad Muskau (alle OT) 57 1.578
Bad Muskau, Stadt 9
OT Bad Muskau 45
OT Kébeln 3
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Dresden, 8. Mai 2018

Hausanschrift:

Séchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Stralen-
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Besucherparkplitze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-
Buck-Str. 2 oder 4 melden.
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Frage 2:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstanden kam es im Jahr 2017
in Ostritz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil erfasste Falle |Haufigkeitszahl
Ostritz (alle OT) 37 1.564
Ostritz, Stadt 1

OT Leuba 4

OT Ostritz 32

Frage 3:

Zu wie vielen Diebstidhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2017
in Gorlitz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil erfasste Falle |Haufigkeitszahl
Gorlitz (alle OT) 1.760 3.148
Gorlitz, Stadt 33
OT Klingewalde 20
OT Koénigshufen 209
OT Nikolaivorstadt 54
OT Historische Altstadt 172
OT Innenstadt 651
OT Rauschwalde 114
OT Biesnitz 37
OT Sudstadt 233
OT Weinhubel 162
OT Deutsch Ossig 3
OT Hagenwerder 42
OT Tauchritz 7
OT Schlauroth 9
OT Klein Neundorf 0
OT Kunnerwitz 0
OT Ludwigsdorf 12
OT Ober-Neundorf 2

Seite 2 von 3



Freistaat

SACHSEN

STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

Frage 4:

Zu wie vielen Diebstahlen unter erschwerenden Umstidnden kam es im Jahr 2017
in Zittau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hau-
figkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil erfasste Falle |Haufigkeitszahl
Zittau (alle OT) 889 3.456
Zittau, Stadt 13
OT Dittelsdorf 2
OT Drausendorf 5
OT Eichgraben 8
OT Hartau 37
- OT Hirschfelde 47
OT Pethau 19
OT Schlegel 3
OT Wittgendorf 16
OT Zittau 739

Frage 5:

Zu wie vielen Diebstédhlen unter erschwerenden Umstédnden kam es im Jahr 2017

in Ebersbach-Neugersdorf? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamt-
— zahl der Falle, Haufigkeitszahl (Falle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach

Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil erfasste Félle |Haufigkeitszahl
Ebersbach-Neugersdorf

(alle OT) 191 1.557
Ebersbach-Neugersdorf, Stadt 0 0
OT Ebersbach/Sa. 92 92
OT Neugersdorf 99 99
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. Dr. Roland Woller
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